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平成２８年度第８回役員会議事要旨 

 

日  時  平成２８年１０月２５日（火） １０時００分～１１時２０分 

場  所  特別会議室 

出 席 者  豐島学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，法橋理事 

陪 席 者  田中監事，足立監事，香川副学長 

 

 

   平成２８年度第７回（H28.9.27開催）議事要旨を承認した。 

 

報  告 

１．平成２７年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案） 

国立大学法人評価委員会から「平成２７年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）」

に係る意見照会が送付されたこと，及びこれに対して一部修正する意見を回答する予定である

ことについて，資料に基づき報告があった。 

 

２．平成２９年度概算要求における「評価指標の実質化等に関する調書」の提出 

平成２９年度概算要求における「評価指標の実質化等に関する調書」について，平成２８年

度上半期の進捗状況を含めて作成したものを文部科学省に提出した旨，資料に基づき報告があ

った。 

 

３．平成２８年度資金運用（中・長期運用） 

平成２８年度第６回役員会（平成２８年７月２６日開催）で承認された資金運用計画に則り，

各金融機関からの提案を比較した上で最も有利な提案を行った金融機関を選定して資金運用

（中・長期運用）を実施した旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．平成２８年度学長裁量経費の採択 

平成２８年度学長裁量経費について，大学改革推進経費７件及び教育・研究推進経費９件を採

択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．医学部附属病院月次報告及び診療実績（８月分） 

医学部附属病院月次報告及び診療実績（８月分）について，資料に基づき報告があった。 

 

６．その他 

 ①常置委員会報告（資料配付により報告） 

 

 ②ナレッジキャピタル超学校「鳥取発！乾燥地研究へのご招待」の開講 

   一般社団法人ナレッジキャピタルとの連携により，グランフロント大阪において「ナレッジ

キャピタル超学校「鳥取発！乾燥地研究へのご招待」」を平成２８年１１月７日以降全４回開

講することについて，資料に基づき報告があった。 

 

 ③寄附金増収の取り組み 

   各国立大学法人において寄附金収入を増加させるための取り組みが活発化していることを

踏まえ，本学においても財務部及び学生部を中心に寄附金の増収戦略を検討中である旨，資料

に基づき報告があった。 

 

 ④地震への対応状況 

   平成２８年１０月２１日に発生した鳥取県中部を震源とした地震にかかる被害状況及び対
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応状況並びに今後の対応等について，資料に基づき報告があった。 

   また，今回の地震により被災した地域への支援体制として，工学部附属地域安全工学センタ

ーを中心に「鳥取大学震災応援本部」（仮称）を設け，専門家や学生ボランティアの派遣等に

ついて組織的に取り組む予定である旨，説明があった。 

   なお，今回の地震に関して学生がボランティアに従事した場合における授業の出欠の取扱い

等については，別途検討を行うこととした。 

 

 ⑤次回開催予定 

次回の役員会は平成２８年１１月２２日（火）１０時から開催する旨，発言があった。 


